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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 33º (Trigésima terceira) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de 
Campo do Brito Estado de Sergipe, 
realizada no ano de 2019, 

a e sete dias do mês de junho de dois mil e dezenove (27/06/2019), na sede 
heim er Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 
ra a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 332 (trigésima 

nús ira) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, 
a Casião foi constatada a ausência dos seguintes vereadores: José Welligton, 

Ivaldo Leite, Max Alberto todos justificaram suas ausências. Usando de suas 

Prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em seguida convidou o 
Vereador Isaías para fazer a leitura do versículo bíblico Jô, capitulo 06, versículos 

de01a 10.4 seguir foi lido pelo primeiro secretário vereador Paulo César o Convite 
da Escola Municipal “Castelo Branco” convidando a todos para participar do 
ARRAIÁ DO CASTELÃO, no Povoado Caatinga Redonda. Ato continuo a presidente 

Concede a palavra ao 1º (primeiro) secretário para que O mesmo prosseguisse com 

à leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA SEM RESTRIÇÕES. Em 

Sequência a Presidente passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO 
EXPEDIENTE solicitou ao 12 (primeiro) secretário que fizesse a leitura das matérias 

que se encontravam sobre a mesa, quais sejam: Projeto de Lei nº009/2019 “Altera 
O artigo 1º e substitui o anexo único da Lei Municipal nº 366/2014, que dispõe sobre 

contratação por tempo determinado para atender necessidade temporária de 
excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do artigo 37 da Constituição 

Federal e dá outras providências. Projeto de Lei nº010/2019 “Autoriza a celebração 
de convênio CIEE — Centro de Integração Empresa Escola, para o desenvolvimento 

de programas de estágios renumerados e dá outras providências. Projeto de Lei 

nº011/2019 “Altera o anexo Único da Lei Municipal nº416/2017 e dá outras 

providências. Com pedido de Urgência. Todos autoria do poder Executivo Mnicipal. 

Projeto de Resolução n204/2019 “Dispõe sobre a proposta de Orçamento do Poder 

Legislativo de 2020 para ser incluída na proposta de Orçamento do Município de 
Campo do Brito de 2020 e dá outras providências. Autoria da mesa da Câmara de 

vereadores. Dando continuidade a Presidente determinou o encaminhamento dos 

projetos de lei nº09 e nº10/2019 para as comissões emitirem parecer, como 

também a inclusão do Projeto de lei nº011/2019 na Ordem do Dia da presente 
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Sessão para votação do requerimento de urgência. Ainda incluiu o projeto de 
resolução nº04/2019 na Ordem do Dia da presente sessão para apreciação do 
Plenário e votação única. No GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra o vereador 
Edinelson iniciou discursando ser favorável ao projeto de lei nº011/2019, ao tempo 
que lamentou e apresentou inquietudes pelo fato do mesmo ser trazido a esta Casa 
de Leis com atraso. Em aparte a parlamentar Patrícia disse apoiar o projeto 
supramencionado, assim parabeniza o Prefeito pela sua atitude na alteração ao 
valor do salário do médico ortopedista. Aparteando o edil Isafas assevera que o 
Projeto é de conhecimento de todos, que outrora foi aprovado por este Poder 
Legislativo, porém o mesmo voltou novamente a esta Casa para uma alteração e 
que não tem muito a se discutir. Ainda concordou com a fala da colega Patrícia na 
Questão de ser um projeto complexo e de grande importância para todos. Por fim 
Sugeriu que na ocorrência de uma grande demanda, que haja o aumento da carga 
horária do servidor. Retomando o vereador Edinelson teceu comentários 
afirmando que os colegas vereadores criticavam a gestão passada por enviar 
Projetos atrasados pra esta Egrégia Casa, porém a mesma situação está acorrendo 
na atual administração. Em continuidade dirigiu seu discurso ao Secretário de 
Obras Bel de Pio, o qual estava presente, criticando a situação e o mal serviço 
executado pela Patrol nas estradas do Povoado Garangau e demais povoados. Em 
Seguida a palavra foi concedida ao parlamentar Médice que na sua fala 
parabenizou o Executivo Municipal pelo compromisso e responsabilidade com o 
povo, como também parabenizou a Assistente Social Marlene Souza e a Secretária 
de Saúde Maria Muniz pelo evento realizado no último final de semana, na praça 
13 de Julho. Ainda agradeceu ao Secretário de Obras, Bel de Pio, por todas as 
solicitações atendidas. Em continuidade explicou a razão das estradas estarem es 
buracadas, mesmo com a realização das manutenções, comentou das obras e 

serviços que estão em andamento no município. Esclareceu a respeito da 

morosidade no envio do Projeto nº011/2019 para esta Casa e finalizou 

parabenizando a Presidente Rosana Queiroz pelos seis primeiros meses afrente 
desta Augusta Casa como Presidente, a qual vem cumprindo com seu papel e 
tratando a todos os colegas de forma igualitária. Em sucessão o vereador Genilson 

iniciou comentando seu apoio e voto no projeto supratranscrito, pois segundo ele, 

só trará benefícios para o povo. No tocante a Patrol, falou da dificuldade da 

Isaías pela passagem do seu aniversário. Em sequência o edil João Batista iniciou 
passagem nas estradas nesse tempo chuvoso e por fim parabenizou o vereador 
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parabenizando o colega Isaías pela data o o pie o da 

grande demanda no setor de fisioterapia do Centro de Reabilitação do município, 

ao tempo que questionou da falta de prioridade para as casos especiais, sendo que 

o município atualmente está com quatro fisioterapeutas. Também citou da grande 

procura do fonoaudiólogo, dessa forma relatou haver só um profissional da área, e 

a existência de uma vaga no Centro. O vereador Edinelson aparteou para endossar 

as cobranças do colega João Batista em relação a área da saúde e sugeriu que o 

mesmo procure a Secretária de Saúde para resolver o problema. Com posse da 

palavra o parlamentar João Batista concluiu externando comentários e 

agradecimentos aos colaboradores e populares por prestigiarem o 15º Forrozão do 

Povoado Terra Vermelha. Em seguida a Presidente se pronunciou parabenizando o 

colega João Batista pela realização, organização e estrutura da festa. Na ORDEM 

DO DIA Foi colocado em Votação Única o Requerimento de Urgência no Projeto de 

Leinº11/2019, aprovado por unanimidade dos vereadores presente e determinado 

a inclusão pela presidente para a Ordem do Dia da Sessão Extraordinária convocada 

para o mesmo dia após o termino da sessão ordinária para discursão e votação 

única, conforme determina o regime interno desta Casa e a Lei Orgânica do 

município. Também para Votação Única o projeto de resolução nº204/2019. 

Aprovado por unanimidade e ao mesmo tempo a Presidente pediu para registar 

em ATAa “PROMULGAÇÃO da RESOLUÇÃO” e determinou a publicação e o registro 

nesta Casa. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL Fez uso da palavra o edil Genilson que 

parabenizou a Assistente Social e a Secretária da Saúde por mais um festejo junino 
B realizado na praça da feira, desejou que no segundo semestre todos voltem mais 

renovado e que os trabalhos continuem fluindo, sem mais para o momento 
despediu-se. Em sucessão o vereador Paulo César complementou a fala do líder 
vereador Médice em relação a explicação do atraso do Projeto, explicou ao edil 
Edinelson que os vereadores da situação atualmente, nenhum estava na gestão 

passada para questionar de projetos que chegava na última hora, visto que todos 

são de primeiro mandato. Por fim concluiu parabenizando o colega Isaías por mais 
uma data comemorativa, o prefeito pelo projeto e desejou um bom recesso para 
todos. Em sequência o parlamentar Médice agradeceu a todos pela realização da 
festa do novenário do Povoado Garangau e parabenizou o colega João Batista pela 
realização da festa do Povoado Terra Vermelha. Utiliza-se da palavra o vereador 
Edinelson, este congratulou o edil Isaías, Também parabenizou a Presidente 
Rosana pelo belíssimo trabalho que vem realizando nesta Casa durante os últimos PT 
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Seis meses. Cobrou do Secretário de Obras a passagem da Patrol na estrada do 
Bairro Preto até o Povoado Terra Vermelha para diminuir os buracos, Ato continuo 
a edil Patrícia agradeceu ao cidadãos do Povoado Garangau por todo o carinho e 
acolhimento, enfatizando sobre a realização do novenário daquela comunidade 
Felicitou o colega Isaías pela passagem do seu aniversário. Por fim agradeceu 
também a Presidente por todo o carinho, atenção e respeito Por sua pessoa. Para 
concluir o parlamentar Isaías fez uso da tribuna para ler um comunicado da 
Prefeitura Municipal, também parabenizou as Secretárias Marlene Souza e Maria 
Muniz pela realização dos eventos ocorridos nesta cidade, como também o Gestor 
Municipal pela forma como vem conduzindo este município. Por fim agradeceu a 
todos os colegas por todos os ensinamentos durante os dois anos e seis meses de 
mandato e pelas felicitações na presente noite. Em seguida a senhora presidente 
Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando 
que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a 
presente ata que vai assinada, por mim, pela presidente e pelo segundo secretário. 
Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores, em 27 de junho de 2019. 
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Presidente 

Dubdo estos da Sula 
1º Secretário 

ns E SS 
/ 2º Secretário 
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